

WYJAŚNIENIE NR 1
TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający - Gmina Miejska Zgorzelec, informuje, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji pod nazwą: „**Usługa zorganizowania zimowiska dla młodzieży ze zgorzeleckich szkół podstawowych oraz miasta partnerskiego Avion z Francji**”, w dniu 03 stycznia br., zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), wpłynął wniosek od Wykonawcy o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym Zamawiający, działając zgodnie z art. 284 ust. 6 ww. ustawy, przekazuje treść zapytań, zachowując ich oryginalną pisownię, wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Ile dzieci mniej więcej będzie ze zgorzeleckich szkół? Potrzebna informacja do wyliczenia kosztów transportu.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zgodnie z zapisami Rozdziału IV Specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) oraz projektu umowy - Załącznika nr 4 do SWZ, właściwa liczba uczestników zostanie podana Wykonawcy przed rozpoczęciem zimowiska, nie później niż na 7 dni przed jego rozpoczęciem.

Pytanie nr 2:

Czy w cenie ma być także wypożyczenie sprzętu do narciarstwa biegowego?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający, zgodnie z zapisami Rozdziału IV SWZ oraz projektu umowy - Załącznika nr 4 do SWZ, wymaga zapewnienia przez Wykonawcę sprzętu do jazdy na nartach biegowych i/lub sankach dla uczestników zimowiska (własność lub wypożyczenie). W razie potrzeby zapewnienie instruktora do nauki jazdy na nartach biegowych. Powyższe należy uwzględnić w cenie ofertowej.

Z up. Burmistrza Miasta
Edyta Kałuża
(Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych)